

东区人看病越来越方便

记者从郑东新区管委会获悉,省肿瘤医院郑东分院已确定落户该区白沙园区。日前,省肿瘤医院与白沙园区管委会举行签约仪式,省肿瘤医院郑东分院项目将正式落户白沙园区。

据悉,该项目包括康复疗养分院和中美(河南)荷美尔

肿瘤医院两部分,位于白沙园区贺庄西路西、中原大道北、瑞佳路南、雁鸣路东,建设用地约300亩,总建筑面积约18万平方米,项目总投资10亿元人民币。

荷美尔研究院隶属美国明尼苏达大学,在肿瘤发病机理、肿瘤预防和干预等方面的

研究居世界领先水平。

同时,作为我省首个省部共建医疗项目,阜外华中心血管病医院项目今年将在郑东新区开工建设,郑大一附院郑东院区正在建设,位于东风南路的洛阳正骨医院郑州医院今年上半年就有望开诊,东区看病将越来越方便。

郑东新区召开龙子湖湖心岛项目专题会议

近日,郑东新区召开专题会议,研究解决龙子湖湖心岛内项目临时道路、排水及临建用地等问题。管委会建设环保局、行政审批管理办公室、市政园林水务局、河南东龙控股有限公司、龙子湖办事处和项目单位相关负责人出席会议。这次会议要求行政审批管理办公室要进一步

强化服务,采取召开专题会议、项目建设现场推进会等形式,帮助协调解决项目单位存在的问题。各分包局(办)要相互配合、相互协助,推进项目建设问题得到有效解决,确保项目实质性开工建设。另外,办事处要高度重视,创造良好的施工环境,确保项目顺利实施。

白沙区域加快重大基础设施建设

3月3日下午,市委常委、郑东新区党工委书记、管委会主任李公乐调研郑东新区白沙区域基础设施和产业项目建设情况,并召开现场办公会议。

听取白沙区域部分项目有关情况的汇报后,李公乐

提出要严格按照白沙区域总体规划方案,认真梳理现有项目,加大对新建项目的审查力度,切实做到每一个项目都按规划实施。要进一步明确白沙区域产业定位,有序推进产业结构优化升级。加快推进中原大道、

锦绣路等重大基础设施建设,启动高端商务区整体开发,优化项目入驻环境。在现有项目梳理成果的基础上,继续加大项目对接力度,针对各个片区的实际情况,尽快形成具体可操作的项目处理方案。

郑东新区管委会被评为“郑州市2013年度消防工作先进单位”

近日,郑东新区管委会被郑州市防火安全委员会评为“2013年度消防工作先进单位”,祭城路街道办事处、如意湖社区被评为“基础防控工作先进单位”,郑州

市公安局郑东分局被评为“先进公安分局”,锦江麦德龙现购自运有限公司郑州郑东商场、河南绿地广场置业发展有限公司被评为“消防安全管理先进单位”。

郑东新区4月底前完成春季绿化

近日,市委常委、郑东新区党工委书记、管委会主任李公乐督察郑东新区生态绿化项目进展情况,管委会常务副主任吴福民,市政园林水务局及相关局(办)负责人参加。

在七里河公园、陇海铁路沿线、石武高铁沿线、郑信公

园、京港澳高速郑州新区出入口、魏河、龙湖西运河等项目,实地查看项目拆迁、垃圾清运、培土等工作推进情况后,李公乐要求要抢抓春季有利时节,提前做好涉及的建筑物拆迁、垃圾清运和培土工作,为绿化项目施工

创造条件。市政部门认真做好施工组织,推进开工项目建设步伐,全面形成施工热潮,确保在4月底前完成春季绿化任务。统筹做好郑信公园、体育公园等计划开工项目的前期工作,确保按时开工建设。

郑东新区交通基础设施建设掀起高潮

记者从郑东新区管委会获悉,郑东新区交通基础设施建设全面复工,步伐加快。目前,60个续建项目已经全线复工,建设场面如火如荼。北三环东延

项目施工现场机械轰鸣,400余人参与路桥建设;北三环东延隧道主体完工,地面道路基本具备通车条件;郑州东站东广场地下道路一期工程4个标段建设工作全面展开。同时,水电气暖等配套管线的建设同步推进。

郑州晚报记者 马燕 实习生 干之宇

讲文明树新风

中国中国文精化神 中国中国表形达象

辛勤耕作 幸福满园

